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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2025. február 21. napján, Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének soron 

kívüli üléséről 

 

 

Az ülés helye: Megyeháza II. emeleti Barkóczy terme 

   Eger, Kossuth Lajos utca 9. 

 

 

Jelen voltak: Csik Balázs, Csuhány Bence, Drabos Imréné, Faragó Tamás, Kárpáti István 

Gergely, Kismihók Tamás, Maka Attila, Marczis Jánosné, Palkovics Péter, 

Szabó Péter, Szabó Róbert, Tóth Csaba, Varga János közgyűlési tagok, dr. 

Márton Erik György vármegyei jegyző, dr.Vincze Ágnes vármegyei aljegyző, 

valamint a jelenléti íven feltüntetett meghívottak 

 

 

Távol maradt: Polyák Katalin Fanni, Szókovács Péter  

 

 

Jegyzőkönyvvezető: Kunné Kovács Renáta 

 

 

Csuhány Bence 

Köszöntötte a megjelenteket. Kérte a képviselőket, jelentkezzenek be. Megállapította, hogy 

Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének (továbbiakban: Közgyűlés) 15 tagja közül 13 

képviselő jelen van, az ülés határozatképes. A Közgyűlés ülését megnyitotta.  

 

Ismertette, hogy a területfejlesztésről szóló 2023. évi CII. törvény 2025. január 1. napjával 

hatályos módosítása kiemelt térségi fejlesztési tanácsként nevesítette a Tisza-tó Fejlesztési 

Tanácsot. A Fejlesztési Tanács ülését a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 

jogosult összehívni. 

Az alakuló ülés megtartásához, szervezetének kiépítéséhez, működésének megkezdéséhez 

alapvetően szükséges, hogy Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a tanácsba tag 

delegálásról soron kívül döntést hozzon és arról a Közigazgatási és Területfejlesztési 

Minisztériumot tájékoztassa. Így a Közgyűlés üléstervét is figyelembe véve soron kívüli ülés 

keretében indokolt megtárgyalni az előterjesztést. 

 

Mindezek előre bocsátását követően kérte, szavazzanak a napirend elfogadásáról, azzal, hogy 

a közgyűlési meghívóban szereplő Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésnek a Tisza-tó 

Fejlesztési Tanácsba történő tag delegálására irányuló előterjesztést a Bizottságok előzetesen 

nem tárgyalták meg. 
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Megállapította, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozta: 

 

17/2025. (II.21.) közgyűlési határozat 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. február 21. napi soron kívüli 

ülésének a napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:  

 

NAPIREND ELŐTT  

 

1. Napirend előtti hozzászólások (SZMSZ 38. §)  

 

 NAPIREND  

 

I. Előterjesztések – Tájékoztatók  

 

1. Javaslat a Tisza-tó Fejlesztési Tanácsba történő tag delegálásról 

Előterjesztő:  Csuhány Bence  

   Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke  

HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

II. Felvilágosításkérések (SZMSZ 61. §)  

 

III. Kérdések (SZMSZ 62. §)  

 

IV. Bejelentések (SZMSZ 63. §)  

 

Felelős:  Csuhány Bence 

       Heves Vármegye Önkormányzata  

Közgyűlésének elnöke 

     Határidő: azonnal 

 

 

1. napirend  

Javaslat a Tisza-tó Fejlesztési Tanácsba történő tag delegálásról 

 

 

Csuhány Bence 

Megkérdezte az előterjesztésben megjelölt Tisza-tó Fejlesztési Tanácsba delegálni javasolt 

Szabó Róbert alelnök urat, hogy a jelölést elfogadja-e és a napirend nyilvános tárgyalásához 

hozzájárul-e?  

 

Szabó Róbert 

A jelölést köszönettel elfogadta, a napirend nyilvános tárgyalásához hozzájárult. 
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Csuhány Bence 

Elmondta, hogy Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése 2024. októberi alakuló ülésén a 

44/2024. (X.02.) közgyűlési határozatával a területfejlesztésről szóló törvény erejénél fogva 

tagként Csuhány Bencét, a Közgyűlés elnökét ezen túlmenően a Közgyűlés további tagként 

Szabó Róbertet a Közgyűlés alelnökét delegálta a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanácsba. 

 

A Parlament 2024. év végén az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepcióban kiemelt 

térségként ismerte el a Tisza-tó térségét. Ezt követően 2025. január 1. napi hatállyal módosította 

a területfejlesztésről szóló törvényt, amely a Tisza-tó Kiemelt Térségben működő kiemelt 

térségi fejlesztési tanácsként nevesítette a Tisza-tó Fejlesztési Tanácsot.  

 

Az eddigi egyeztetések szerint a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanácsnak és a Tisza-tó Fejlesztési 

Tanácsnak átmeneti időszakban történő párhuzamos működése szükséges, ezért a korábbi 

delegálás mellett indokolt a kiemelt térségben működő Tisza-tó Fejlesztési Tanácsba is 

delegálni a vármegyei közgyűlés képviselőjét. 

 

Csuhány Bence 

Kérdezte képviselő-társait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdésük? 

 

Kérdés, észrevétel nem érkezett. 

 

Csuhány Bence 

Kérte, szavazzanak a határozati javaslatról, melyről a közgyűlésnek minősített többséggel kell 

döntenie. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozta: 

 

18/2025. (II.21.) közgyűlési határozat 

1. Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a területfejlesztésről szóló 2023. évi CII 

törvény 12. § (1) bekezdés a) pontja alapján tagként Szabó Róbertet a Közgyűlés alelnökét 

delegálja a Tisza-tó Fejlesztési Tanácsba. 

2. A delegálás annak visszavonásáig szól. 

Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a delegálásról 

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumot tájékoztassa. 

 

Felelős: Csuhány Bence 

Heves Vármegye Önkormányzata 

Közgyűlésének elnöke 

Határidő: azonnal 

 

II. Felvilágosításkérések (SZMSZ 61. §) 

 

III. Kérdések (SZMSZ 62. §) 

 

IV. Bejelentések (SZMSZ 63. §) 

 

Felvilágosításkérés, kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
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Csuhány Bence 

Megköszönte a részvételt, az ülést bezárta. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

              Csuhány Bence              dr. Márton Erik György  

Heves Vármegye Önkormányzata           Heves vármegye jegyzője 

        Közgyűlésének elnöke             

 

 


